Otwarte uktady hydrauliczne (modele doktadne)

Kaskada niewspotdziatajgca Kaskada wspotdziatajgca
foe
e S —
| h1$ = | 2
S T
A0 = £, = fn (®) A0 = ()= fn (©)
Azhz (1) = fwyl(t) - fwy2(t) Azhz (1) = fwyl(t) - fwy2(t)
St (©) = A,y 28hy (1) Sut () = A28y (1) = Iy (1))
fwy2 (t) = AW2 V 2gh2 (t) fwyZ (t) = AWZ V 2gh2 (t)
Ak () = £,.() = A,\/2gh, (©) Al (0) = [ () = 4,328 (1) = 1y (1))
Azl;‘z (t)=4, v 2gh(t) — A,,+2gh, (1) Az}.lz () = A, \/Zg(h1 (t)—h, (t)) —A,,+/28h, ()
{O - fwe - AWI zghl O = fwe - Awl \/2g(h1 - h2)
0= dn2gh = 4,y28h 0=4,, \/28(h1 —h, ) —A,,+28h,
fwe = Awl \ 2gh1 = Aw2 2gh2 fwe = Awl \/2g(l’ll —hz) = sz 2gh2

h1: h1:



Otwarte uktady hydrauliczne - linearyzacja
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Otwarte uktady hydrauliczne (modele zlinearyzowanie)
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Otwarte uktady hydrauliczne (modele zlinearyzowanie)

Kaskada z pompg
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Obiekty cieplne
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Obiekty cieplne
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Obiekty cieplne
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Obiekty cieplne
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Obiekty cieplne
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Proste uktady mechaniczne
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